

PRILOG 3.

PRIJEDLOG ZA UTVRĐIVANJE (ILI) IZMJENU KRITERIJA DODJELE (KD)

Operativni program: Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.
Prioritetna os: 2. Socijalno uključivanje
Investicijski prioritet: 9iv Poboljšanje pristupa pristupačnim, održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge od općeg interesa
Specifični cilj: 9iv2 Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitutionalizacije
Očekivani glavni rezultati Specifičnog cilja: <ul style="list-style-type: none">- smanjeni broj osoba u institucijama putem promjena u omjeru institucionalne i izvaninstitucionalne skrbi za osobe s invaliditetom, djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djecu i mlade s problemima u ponašanju- razvoj usluga u zajednici, potpora za proširenje usluga u zajednici za održivost procesa deinstitutionalizacije i prevenciju institucionalizacije za sve korisničke skupine što rezultira smanjenjem broja ljudi koji ulaze u institucionalnu skrb zbog nedostatka alternative u svojoj zajednici.- bolja usklađivanost poslovnog i obiteljskog života za obitelji s ovisnim članom- povećanje broja stručnjaka u sustavu socijalne politike čije su kompetencije poboljšane u odnosu na proces deinstitutionalizacije, pružanje usluga u zajednici, ali i u odnosu na šire reforme politike unutar sustava- pružanje visoko kvalitetnih socijalnih usluga za braniteljsku populaciju, stradalnike rata i potrebito civilno stanovništvo.
Glavne aktivnosti u sklopu Specifičnog cilja: <ul style="list-style-type: none">- različiti programi za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djecu i mlade s problemima u ponašanju i osobe s invaliditetom kako bi se podržao proces deinstitutionalizacije. Naglasak će biti na socijalnim uslugama kao što su razvoj usluga podrške u vezi s organiziranim stanovanjem, razvoj rehabilitacijskih programa za deinstitutionalizirane korisnike, razvoj metodologije za transformacijski proces i deinstitutionalizaciju, savjetodavne usluge i pomoć obiteljima, individualno i grupno savjetovanje roditelja i udomitelja, savjetodavne usluge i pomoć djeci i mladima nakon izlaska iz institucionalne skrbi- razvijanje i širenje izvaninstitucionalnih oblika skrbi u zajednici s ciljem sprečavanja institucionalizacije (kao što su usluge osobne pomoći, centri dnevnog boravka, klubovi ili mobilni timovi za sve korisničke skupine i sl.)- pružanje socijalnih usluga od strane lokalnih pružatelja usluga koji omogućuju bolju ravnotežu između radnih i obiteljskih obveza kod obitelji s uzdržavanim članovima.- jačanje kapaciteta stručnjaka u sustavu socijalne politike i povezanim sektorima vezano uz reformske procese (npr. deinstitutionalizacija), praćenje nacionalnih politika, unaprjeđenje sustava za praćenje i evaluaciju i sl.

- razvijanje programa psihosocijalnog i zdravstvenog osnaživanja i jačanje sveobuhvatne skrbi za braniteljsku i stradalničku populaciju. Naglasak će biti na provođenju znanstvenog istraživanja s ciljem utvrđivanja potreba braniteljske i stradalničke populacije, jačanju kapaciteta stručnjaka koji pružaju psihosocijalnu skrb za braniteljsku i stradalničku populaciju, poboljšanju kvalitete življenja te pružanja izvaninstitucionalnih oblika skrbi s ciljem uključivanja u život zajednice.

Doprinos pokazateljima Operativnog programa:

Pokazatelji rezultata:

- SR204 - Broj osoba koje su primile pomoć kroz socijalne usluge u zajednici, pružene kroz projekte
- SR205 - Povećan broj pružatelja socijalnih usluga u zajednici
- SR206 - Broj stručnjaka osposobljenih u području socijalnih usluga

Pokazatelji ostvarenja (output):

- CO01 - Nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene
- CO06 - Mlađi od 25 godina
- CO07 - Stariji od 54 godine
- CO16 - Sudionici s invaliditetom
- CO22 - Broj projekata namijenjenih javnoj administraciji ili javnim službama na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini
- SO201 - Broj aktivnosti za podizanje svijesti/javne kampanje
- SO203 - Stručnjaci koji su sudjelovali u osposobljavanju
- SO206 - Broj pružatelja socijalnih usluga koji provode projekte

Postupak dodjele bespovratnih sredstava

Operacije/projekti unutar ovog specifičnog cilja provode se kao otvoreni ili ograničeni pozivi.

U slučaju otvorenih poziva uspostaviti će se Odbor za ocjenjivanje na razini Posredničkog tijela razine 1.

U slučaju ograničenog poziva/postupka izravne dodjele Posredničko tijelo razine 1, dostavit će prijedlog odabira operacija Upravljačkom tijelu koji će se odobriti kao ograničeni poziv za dostavu prijedloga na temelju dostavljene relevantne dokumentacije, obrazlažući odabir korisnika u odnosu na njegove institucionalne/pravne posebnosti.

KD:	Razrada KD-a:	Maksimalan broj bodova	Utvrđivanje KD-a od strane UT:	Odobrenje KD-a od strane OzP:	Izmjene KD-a:
1. Relevantnost i važnost prijedloga operacije/projekta za ostvarivanje ciljeva i rezultata Specifičnog cilja te doprinos OP pokazateljima	<p>Procjena doprinosa predloženih aktivnosti, rezultata i ciljeva prijedloga operacije/projekta ostvarenju očekivanih ciljeva, pripadajućim rezultatima i pokazateljima unutar Sc 9iv2, IP 9iv.</p> <p>Svi projekti koji se financiraju moraju biti u skladu s rezultatima i pokazateljima OP-a kako bi pridonosili njihovom ostvarenju.</p>	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	<i>(datum, ispunjava UT)</i>
2. Usklađenost prijedloga operacije/projekta s nacionalnim i EU propisima te doprinos projekta ostvarivanju ciljeva utvrđenih u relevantnim EU, nacionalnim i regionalnim strateškim dokumentima iz područja borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti	<p>Usklađenost prijedloga projekta/operacije s nacionalnim i EU propisima u području socijalnog uključivanja i borbe protiv siromaštva te doprinos predloženih aktivnosti, rezultata i ciljeva projekta/operacije ispunjenju prioriteta i mjera utvrđenih u strateškim dokumentima iz područja socijalne uključenosti i borbe protiv siromaštva na nacionalnoj, regionalnoj i EU razini.</p>	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
3. Relevantnost aktivnosti prijedloga operacije/projekta u odnosu na ciljane	(1) Prijedlog projekta/operacije identificira ciljne skupine koje su u skladu s ciljnim skupinama definiranim unutar SC 9iv2 te	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	

skupine SC 9iv2	<p>opisuje njihove potrebe na nacionalnoj/regionalnoj/lokalnoj razini te predložene aktivnosti i rezultati imaju pozitivan utjecaj na njih.</p> <p>(2) Postupak odabira članova ciljnih skupina je jasno opisan i izvediv.</p> <p>(3) Prijedlog projekta/operacije zadovoljava minimalne vrijednosti pokazatelja ostvarenja.</p>			
4. Kvaliteta prijedloga operacije/projekta	<p>(1) Prijedlog projekta/operacije prikazuje analizu stanja na nacionalnoj/regionalnoj/lokalnoj razini.</p> <p>(2) Prijedlog projekta/operacije doprinosi rješavanju postojećih problema i potreba.</p> <p>(3) Prijedlog projekta/operacije ima jasno definiranu intervencijsku logiku, predviđene aktivnosti i plan provedbe su realni i jasni, a definirani pokazatelji provjerljivi te se s njima može potvrditi ostvarenje ciljnih vrijednosti.</p> <p>(4) Operativni kapaciteti za provedbu prijavitelja i ako je primjenjivo, partnera su adekvatni.</p>	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.
5. Održivost operacije/projekta	Održivost rezultata projekta/operacije nakon njegovog završetka i mogućnost multiplikacije rezultata njegovih aktivnosti na relevantna područja na	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.

	lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.				
6. Doprinos prijedloga projekta/operacije postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a odnosno ciljeva u vezi održivog razvoja, ravnopravnosti spolova, borbe protiv diskriminacije i dr.	Planirane aktivnosti i ciljevi operacije/projekta doprinose postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a, odnosno ciljeva u vezi održivog razvoja, ravnopravnosti spolova, borbe protiv diskriminacije i dr.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
7. Partnerstvo	(1) Prijedlog projekta/operacije usmjeren je na umrežavanje s partnerskim organizacijama na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. (2) Uloga u provedbi uključenih partnera i/ili drugih dionika relevantna je za ostvarenje ciljeva projekta/operacije.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
8. Regionalna jednakost u pristupu socijalnim uslugama	Projektom prijedlogom/operacijom potiče se provedba aktivnosti u regionalnim/županijskim/lokalnim jedinicama s najnižim stupnjem indeksa razvijenosti.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
UKUPNO 1 - 6		100 bodova			
UKUPNO 1 – 8 (ako je primjenjivo)		120 bodova			

Kriteriji dodjele pod brojevima 1. do 6. su obvezni i primjenjuju se kumulativno. Kriteriji dodjele pod rednim brojem 7. i 8. obvezni su u operacijama/projektima na koje su primjenjivi. Svaki KD vrednuje se s ocjenom između 1 i 5 na sljedeći način: 1 – vrlo loše, 2- loše, 3- dovoljno, 4 - dobro, 5 – vrlo dobro. Ovisno o njihovoj važnosti pojedini kriteriji mogu se množiti s odgovarajućim koeficijentom što im omogućuje postizanje uvećanog broja bodova. Ukupan broj bodova za kriterije od rednog broja 1 – 6 je 100. Za kriterije dodjele pod rednim brojem 7. i 8. (ukoliko su primjenjivi na određene operacije/projekte) moguće je uvesti dodatni broj bodova.